
اخبار كشور

 کتاب تقریظی رهبر انقلاب 
به زبان روسی ترجمه شد

کتاب »تب ناتمام«، روایتی از زندگی شهید حسین دخانچی به روایت 
مادر، به اهتمام انتشارات حماسه یاران به روسی ترجمه شد.

کتاب »تب ناتمام«، نوشته زهرا حسینی مهرآبادی، از جمله آثاری 
 در حوزه خاطرات دفاع مقدس است که مفتخر به دریافت تقریظ از سوی 
رهبر معظم انقلاب شده است. این کتاب به اهتمام انتشارات حماسه یاران به 
روسی ترجمه شد. کتابی که به فراز و فرودهای زندگی یک جانباز قطع نخاع 

گردنی می‌پردازد.
نظر کارگردان »مارمولک« 

درباره جشنواره‌های غربی و جوایز آن
کمال تبریزی با بیان اینکه »جعفر پناهی« به راحتی فیلم‌هایش را 
در ایران می‌سازد، تصریح کرد: جشنواره‌های خارجی به شدت آلوده به 
گرایش‌های سیاسی شده‌اند و به فیلم‌های فاقد استاندارد هنری صرفاً به 
 خاطر مواضع سیاسی جایزه می‌دهند که این تیشه به ریشه هنر سینما 

می‌زند.
این کارگردان و عضو شورای پروانه نمایش در گفت‌و‌گو با ایسنا درباره 
ممنوعیت فیلمسازی جعفر پناهی هم یادآور شد: ممنوعیت )از ساخت فیلم( 
به این معناست که یک نفر نتواند در کشور خود فیلم بسازد ولی آقای پناهی 
به راحتی می‌سازد! برای من سؤال است که این چه نوع ممنوعیتی است؟ 
درست است که فیلمش در ایران اجازه نمایش پیدا نکرده ولی او به هر حال در 
ایران فیلم می‌سازد. اگر وزارت اطلاعات اجازه نمی‌داد آقای پناهی می‌توانست 

فیلمش را بسازد!؟
یورش نظامیان اسرائیلی 

به خبرنگار پرس‌تی‌وی
خبرنگار شبکه پرس‌تی‌وی در کرانه باختری اشغالی، هنگام پوشش 
زنده یورش نظامیان اسرائیلی به اردوگاه آوارگان قلندیا، بر اثر اصابت گلوله 

پلاستیکی زخمی شد.
»نقا حامد« خبرنگار پرس‌تی‌وی، در حالی که تحولات مربوط به حمله 
نیروهای اشغالگر به این اردوگاه در شمال قدس اشغالی را گزارش می‌کرد، 
هدف شلیک مستقیم گلوله‌های پلاستیکی قرار گرفت. وی پیش از زخمی 
شدن اعلام کرده بود که نظامیان اسرائیلی همزمان از گاز اشک‌آور و گلوله‌های 

پلاستیکی استفاده می‌کنند.
این حمله در شرایطی صورت گرفت که پیش‌تر نیز گروه‌های خبری 
حاضر در محل، هنگام پوشش این یورش‌ها، هدف گاز اشک‌آور و نارنجک‌های 
صوتی قرار گرفته بودند؛ تحرکاتی که همزمان با پیشبرد طرح‌های گسترده 

شهرک‌سازی در منطقه قلندیا ارزیابی می‌شود.
پدر کاریز ایران درگذشت

جواد صفی‌نژاد، انسان‌شناس و جغرافی‌دان در ۹۶ سالگی درگذشت.
دکتر جواد صفی‌نژاد، استاد بازنشسته گروه انسان‌شناسی دانشکده علوم 
اجتماعی دانشگاه تهران، برای پژوهش‌هایش در حوزه اقوام و عشایر ایرانی 
شناخته ‌شده ‌است و مردم‌شناسی ایلات و عشایر لرُ و قشقایی از تخصص‌های 
او بود. همچنین او را پدر مطالعات و پژوهش‌های »قنات« در ایران نامیده‌اند 

و به او »پدر کاریز ایران« می‌گویند.
صفی‌نژاد برای نگارش اثری با عنوان »کاریز در ایران و شیوه‌های سنتی 
بهره‌گیری از آن« برگزیده اول دهمین دوره جشنواره بین‌المللی فارابی و نیز 

برگزیده کتاب سال ایران شد.
روایت‌های تازه از شهید احمد کاظمی 

در »حوالی احمد«
کتاب »حوالی احمد« بزودی روانه بازار نشر خواهد شد. بنابر اعلام 
انتشارات شهید کاظمی، این اثر، سفری چندلایه به شخصیت شهید حاج 

احمد کاظمی، فرمانده آسمانی نیروی زمینی سپاه پاسداران است.
ویژگی این اثر به قلم فائضه غفارحدادی‌، استفاده از روایت‌های دست‌اول 
و تازه از اطرافیان شهید است؛ از جمله روایت منتشرنشده همسر شهید و 

خاطرات افرادی که برای نخستین‌بار لب به سخن گشوده‌اند.
یک تجربه جدید ادبی 

با موضوع انتظار و مهدویت
اولین مجموعه شعر تحت عنوان »بسپار سر هر ثانیه ما عشق باشیم« به 

قلم و سرایش عزیزالله محمدی)امتدادجو( منتشر شد.
به گزارش خبرنگار کیهان، این مجموعه که با ویژگی‌های خاص ادبی و 
شعری همراه است در برگیرنده ۱۸۰ قطعه شعر عاشقانه و مناجات‌گونه در 
قالب سپید و شعر نو است که مجموعه اشعار با موضوع انتظار و مهدویت 

سروده شده است.
روایت تجربه بازگشت یک هنرمند به ایران 

در »جان مریم« 
مستند سینمایی »جان مریم« به روایت علیرضا حسین‌زاده تولید شد.

فیلم‌برداری مستند سینمایی »جان مریم« به تهیه‌کنندگی و کارگردانی 
عباس صالح‌مدرسه‌ای به پایان رسید و این اثر هم‌اکنون وارد مرحله تدوین 

شده است.
تدوین این مستند سینمایی را احسان لهراسبی برعهده‌ دارد.

»جان مریم« روایت مستند زندگی هنرمندی به نام علیرضا حسین‌زاده 
است که سال‌ها در کشورهای مختلف جهان زیسته و پس از تجربه‌ سال‌ها 
دوری، به ایران بازمی‌گردد تا مسیر فیلم‌سازی خود را ادامه دهد.او در این 
میان با زنی آشنا می‌شود و این آشنایی، آغاز یک سیر و سلوک مشترک و 

تجربه‌ای عاشقانه در زندگی و نگاه هنری اوست...
عباس صالح‌مدرسه‌ای، تهیه‌کننده و کارگردان »جان مریم«، از سال 
۱۳۶۷ تاکنون نگارش ۶۵ فیلمنامه و ساخت بیش از ۸۰ فیلم بلند و کوتاه 

داستانی و مستند را در کارنامه حرفه‌ای خود ثبت کرده است.
حضور گسترده شبکه‌های رادیویی 

در پوشش آیین اعتکاف
دبیر شورای تخصصی معارف از تدارک گسترده رادیو برای پوشش آیین 

معنوی اعتکاف با تمرکز ویژه بر اعتکاف دانشجویی و دانش‌آموزی خبر داد. 
مسعود کاویانی با اشاره به رویکرد معاونت صدا در ایام اعتکاف گفت: 
امسال تلاش شده است اعتکاف صرفاً به‌عنوان یک مناسک عبادی بازتاب داده 
نشود، بلکه به‌مثابه یک تجربه عمیق تربیتی، هویتی و اجتماعی، به‌ویژه برای 

نسل نوجوان و جوان، مورد توجه قرار گیرد.
وی با بیان اینکه اعتکاف دانشجویی و دانش‌آموزی از محورهای اصلی 
برنامه‌سازی امسال است، افزود: اعزام گزارشگران به دانشگاه‌ها و مساجدی 
که میزبان این آئین معنوی هستند، در اولویت قرار گرفته است. دانشگاه‌هایی 
مانند تهران، امیرکبیر، الزهرا و علامه طباطبایی و همچنین مساجد فعال در 
حوزه اعتکاف نوجوانان، به‌صورت میدانی پوشش داده می‌شوند و گفت‌وگو با 
معتکفان جوان، بازتاب‌دهنده انگیزه‌ها، دغدغه‌ها و تجربه‌های معنوی آنان 

خواهد بود.
اختتامیه جشنواره تئاتر »شهر« 

برگزار می‌شود
مراسم اختتامیه هفتمین جشنواره تئاتر »شهر« روز پنجشنبه، ۴ دی 
۱۴۰۴، ساعت ۱۸ در پردیس تئاتر تهران برگزار می‌شود. در این مراسم، 

برگزیدگان بخش‌های مختلف جشنواره معرفی و از آنان تقدیر می‌شود. 
هفتمین دوره جشنواره تئاتر »شهر« به دبیری امین اشرفی آذر در دی‌ 

۱۴۰۴ در تهران برگزار شد. 

از جمعه‌ای بترس، که روز سوار‌هاست
ذوالفقار‌هاست زمان  امام  سر  پشت 

Email:SEPIDEH@Kayhannews.ir

سینه خسته‌ها 
ما از الست طایفه‌ای سینه خسته‌ایم

ما بچه‌های مادر پهلو شکسته‌ایم
امروز اگر که سینه و زنجیر می‌زنیم

فردا به عشق فاطمه شمشیر می‌زنیم
ما را نبی »قبیله سلمان« خطاب کرد

روی غرور و غیرت ما هم حساب کرد
از ما بترس، طایفه‌ای پر اراده‌ایم

ما مثل کوه، پشت علی ایستاده‌ایم
از ما بترس، شیعه سر سخت حیدریم

جان برکفان لشگر سردار خیبریم
از جمعه‌ای بترس، که روز سوار‌هاست

امام زمان ذوالفقار‌هاست پشت سر 
از جمعه‌ای بترس، که دنیا به کام ماست

فرخنده روز پر ظفر انتقام ماست
از جمعه‌ای بترس، که پولاد می‌شویم

از هرم عشق، مالک و مقداد می‌شویم
 وحید قاسمی

غروب جمعه 
دنیا به دور شهر تو دیوار بسته است

هر جمعه راه سمت تو انگار بسته است
کى عید م‏ىرسد که تکانى دهم به خویش؟

هر گوشه از اتاق دلم تار بسته است
شب‏ها به دور شمع کسى چرخ م‏ىخورد

پروانه‏اى که دل به دلِ یار بسته است
از تو همیشه حرف زدن کار مشکلى است

در م‏ىزنیم و خانه گفتار بسته است
باید به دست شعر نم‏ىدادم عشق را

حتى زبان ساده ‌اشعار بسته است
وقتى غروب جمعه رسد، ب‏ىتو، آفتاب

انگار بر گلوى خودش دار بسته است
م‏ىترسم آخرش تو نیایى و پـُـر کنند

در شهر شاعرى ز جهان، بار بسته است
نجمه زارع

مسیحا نفس
ساحل چشم من از شوق به دریا زده است

چشم بسته به سرش، موج تماشا زده است
جمعه را سرمه کشیدیم، مگر برگردی

با همان سیصد و فرسنگ نفر برگردی
زندگی نیست، ممات‌ست تو را کم دارد

دارد هم  شدن  آواره  ارزش  دیدنت 
از دل تنگ من، آیا خبری هم داری؟

آشنا، پشت سرت مختصری هم داری؟
منّتی بر سر ما هم بگذاری، بد نیست

آه، کم چشم به راهم بگذاری، بد نیست
آقا؟ مایی،  مردن  منتظر  نکند 

آقا؟ می‌آیی  بمیرند،  منتظرهات 
به نظر می‌رسد این فاصله‌ها کم شدنی‌ست

غیر ممکن‌تر از این خواسته‌ها هم شدنی‌ست
دارد از جاده صدای جرسی می‌آید

مژده‌ای دل که مسیحا نفسی می‌آید
منجی ما به خداوند، قسم آمدنی‌ست

یوسف گم شده،‌ ای اهل حرم! آمدنی‌ست
  صابر خراسانی

دستم بگیر 
حالا که از تعلّقِ خود، کنده آمده

حالا که از گناه، سرافکنده آمده
در وا کنید بنده‌ شرمنده آمده

آلوده‎ای فراری و یک دنده آمده
مثل همه مرا بپذیری چه می‌شود؟

امشب اگر که دست بگیری چه می‌شود؟
***

در سینه‎ام هزار و یکی راز مانده است
دام گناه رو‌به‌رویم باز مانده است

با این‎که کم به ساعت پرواز مانده است
این بنده روی پله‌ آغاز مانده است

یک لحظه پس به جای تماشا کمک کنید
جانِ علی به خاطر زهرا کمک کنید

دنبال نفس بودم و رسوای این و آن
تحقیرها شدم سر دعوای این و آن

قند و شکر زدم به مرباّی این و آن
یک بار هم مرا تو بخر جایِ این و آن

این‌جا همیشه اهلِ کرم جود می‌کنند
این‌جا همه بدون ضرر سود می‌کنند

***
این اشکِ بی‎مقدّمه را می‌خرد حسین

این سوز و آه و زمزمه را می‌خرد حسین
آقاست عاقبت همه را می‌خرد حسین

بارِ گدای فاطمه را می‌خرد حسین
***

ابلیس هر چه کرد سرشتم عوض نشد
ماندم گدای روضه، بهشتم عوض نشد

سلطان اگر کریم بوُد، کم برای چه؟
وقتی که هست خانه‌ تو، غم برای چه؟

اصلا زدند این همه پرچم، برای چه؟
صبرِ رسیدنِ به محرم، برای چه؟

***
یک »یا حسین« اگر که دل از حال می‌برد

یادش مرا به روضه‌ گودال می‌برد
گودال بود و یک تن بی‎سر، سری که رفت

گودال بود و پیرُهن مادری که رفت
تاخیر کرد این نفر آخری که رفت

از سینه در نیامده این خنجری که رفت
؟؟؟؟
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بازگشایی پاکت‌های پیشنهادی ارائه شده، در روز یکشنبه مورخ 1404/10/14 ساعت9 صبح صورت می‌پذیرد.
نحوه دريافت ثمن معامله پس از اعلام برندگان بر اساس مبایعه نامه تنظیم شده و به‌صورت نقدی خواهد بود.

توضيحات و شرايط:
1. مبلغ پيشنهادي بايد مشخص، معين و بدون ابهام باشد و در پاكت سر بسته به وسیله پست پیشتاز و یا به صورت حضوری به آدرس تهران میدان آرژانتین – خیابان بیهقی کوچه 14 غربی پلاک 18 

کدپستی 1514754733  ارسال یا تحویل گردد.
2. مبلغ سپرده شركت در مزايده معادل 5 درصد مبلغ پايه مزايده مندرج در آگهي مي باشد كه بايد توسط متقاضي به حساب مورد اشاره در فرم پیشنهاد قیمت واريز و رسيد آن با قيد مشخصات دقيق 

ملك انتخابی به صورت جداگانه تحويل گردد.
3. ملک عرضه شده با وضعيت موجود به فروش مي رسد. 

4.  هزينه‌هاي آگهي مزايده و ساير هزينه‌هاي مرتبط از برنده مزايده اخذ مي گردد.
5. پرداخت هزینه‌های انتقال و تنظیم سند رسمی و آگهی روزنامه بالمناصفه برعهده برنده خواهد بود.

6. در شرایط مساوی بودن قیمت‌های پیشنهادی انتخاب برنده از طریق قرعه انجام خواهد گرفت.   
7. تلفن‌های تماس جهت کسب اطلاعات بیشتر و هماهنگی جهت بازدید از ملک عبارتند از: 02188546380 و 09924558763 )فقط از ساعت8صبح تا ساعت16به جزءایام تعطیل وپنجشنبه(

۸. این شرکت در قبول یا رد پیشنهادها مختار است.
9. به پیشنهادهای فاقد سپرده و یا کمتر از مبلغ مقرر، چک شخصی و یا نظایر آن و همچنین به پیشنهادهای فاقد امضاء، مهر و امضای مجاز)در اشخاص حقوقی(، مشروط، مخدوش و پیشنهادهایی که 

پس از مهلت مقرر واصل شود ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
10. درصورت انصراف برنده مزایده از انعقاد قرارداد، وجه سپرده شرکت در مزایده، در جهت جبران خسارت به نفع شرکت ضبط خواهد شد.

11. پس از اعلام برنده مزایده، تا پیش از انعقاد مبایعه نامه هیچ مالکیتی برای برنده نسبت به مال موضوع مزایده مستقر نگردیده و انتقال مالکیت منوط به تنظیم و انعقاد مبایعه نامه خواهد بود.

آگهی مزایده املاک شماره 3

هدیه به خوانندگان

آقاجان!  اسدالهی)ره(:  مدافع حرم، حمیدرضا  شهید 
)حضرت مهدی عج( به من می‌گویند تو زن و بچه‌داری چرا 
به جهاد می‌روی؟ آقاجان! مگر من برای همسر و فرزندانم چه 

کرده‌ام؟ هر چه بوده از لطف و عنایت شما بوده.

پزشکیان:

دولت چهاردهم با رویکرد تعامل و همگرایی
 امید و اعتماد عمومی را تقویت می‌کند

رئیس‌جمهور با تأکید بر رویکرد تعامل و 
همگرایی، رسانه‌ها را به نقد منصفانه و تبیین 
واقعیت‌ها فراخواند و تصریح کرد: تمرکز بر 
شفافیت و بیان اقدامات انجام‌شده می‌تواند امید و 

اعتماد عمومی را تقویت کند.
یکصد و سی و نهمین جلسه هیئت دولت روز 
چهارشنبه )3دی( به ریاست مسعود پزشکیان، 
رئیس‌جمهور برگزار شد. در ابتدا گزارشی درباره نحوه 
تعامل برخی برنامه‌های زنده صدا و سیما با دولت 
ارائه شد. در این گزارش بر لزوم رعایت اصول حرفه‌ای 
رسانه‌ای و حفظ بیطرفی در برنامه‌ها تأکید و مطرح 
شد که در مواردی فضای گفت‌وگو از چارچوب تبیینی 
خارج شده و رویکردی تخریبی نسبت به دولت اتخاذ 

شده است.
رئیس‌جمهور در واکنش به این موضوع، با تأکید بر 
اینکه رویکرد دولت همواره تعامل، تقویت همگرایی و 
انسجام ملی و پرهیز از تقابل و تنش بوده است، بر ضرورت 
ایجاد فضائی منصفانه برای نقد و تبیین عملکردها به‌ویژه 
در رسانه ملی تاکید و تصریح کرد که تمرکز بر ارائه 
واقعیت‌ها، بیان اقدامات انجام‌شده و نقاط مثبت می‌تواند 

به افزایش امید و اعتماد عمومی کمک کند.
در ادامه، رئیس سازمان صدا و سیما نیز ضمن 
پذیرش این ضرورت و ابراز تاسف از برخوردهای پیش 
آمده، توضیحاتی در خصوص مسائل و مباحث مطرح‌شده 

ارائه داد.
در بخش دیگری از جلسه، علاوه‌بر ارائه گزارش‌های 
اجرائی دستگاه‌ها توسط وزرا، رئیس سازمان برنامه و 
بودجه کشور گزارشی جامع از جلسات غیرعلنی و علنی 
اخیر مجلس شورای اسلامی ارائه کرد. در این گزارش، به 
مباحث مطرح‌شده درباره کالا برگ، ارز و قیمت‌ها اشاره 
و تأکید شد که جلسات برگزارشده در فضائی محترمانه 

و کارشناسی انجام شده و از این روند ابراز رضایت شد.
در ادامه، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گزارشی از 
برنامه‌های مرتبط با یک‌هزار و پانصدمین سالگرد ولادت 
نبی گرامی اسام)ص( ارائه و اعلام کرد که این موضوع 
در پنجاه‌ویکمین اجلاس وزرای امور خارجه سازمان 
همکاری اسامی به تصویب رسیده و در دستور کار 

تمامی کشورهای عضو قرار گرفته است. 

وی هدف از این برنامه‌ها را بهره‌گیری از سیره پیامبر 
اکرم)ص( برای تقویت وفاق و همگرایی میان همه گروه‌ها 

و فرق اسلامی عنوان کرد.
 اجرای سیره نبوی

راهکار مقابله با تفرقه در جهان اسلام
پزشکیان نیز ضمن قدردانی از زحمات وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی، تقویت وحدت، همگرایی و اتحاد میان 
امت اسامی را ضرورتی حیاتی در دنیای امروز عنوان 
کرد و با اشاره به یکی از خطبه‌های امیرالمؤمنین علی)ع( 
تصریح کرد: ما دارای کتاب واحد و پیامبر واحد هستیم 
و این پرسش مطرح است که آیا خداوند به اختلاف امر 
کرده یا از آن نهی نموده است و بر این اساس، دلیلی برای 

اختلاف وجود ندارد.
رئیس‌جمهور در ادامه با تأکید بر اینکه هر بخش 
از زندگی رسول خدا)ص( سرشار از احترام به حقوق 
انسان‌ها و کرامت انسانی است، تصریح کرد:‌ همه ما 
مسلمانان در اصول و اهداف و اعتقادات مشترک هستیم 
و سایر مسائل قابل حل و مدیریت است. در منطق قرآن، 

همه انسان‌ها برابرند و تنها ملاک برتری، تقواست.
پزشکیان ابراز امیدواری کرد که محورهای کنفرانس 

یک‌هزار و پانصدمین سالگرد ولادت پیامبر گرامی 
اسام)ص( در نهایت به تدوین دستورالعملی برای 
کشورهای اسلامی منجر شود و با پیاده‌سازی سیره نبوی 
در زندگی فردی و اجتماعی، زمینه‌های تفرقه از میان 
برود و فرصت سوءاستفاده برای دیگران و قدرت‌های 

خارجی فراهم نشود.
در بخش دیگری از جلسه، گزارش وزارت کشور 
از وضعیت شهرداری‌ها و دهیاری‌ها ارائه شد. بر اساس 
این گزارش، سه روز پس از جنگ ‌۱۲روزه، کمک‌هایی 
به شهرداری‌های سراسر کشور انجام شده که از جمله 
آن می‌توان به توزیع یک هزار و ۳۲۸ دستگاه اتوبوس 
درون‌شهری، یک هزار و ۱۵۷ دستگاه ون شهری، ۲هزار 
و ۹۸۸ دستگاه خودرو آتش‌نشانی و خدمات عمومی، و 
یک هزار دستگاه نیسان کمپرسی و یک هزار دستگاه 

آماده تحویل دیگر اشاره کرد.
علاوه ‌بر این، ۲ هزار و ۶۰۴ دستگاه ماشین‌آلات 
عمرانی شامل لودر، بلدوزر و بیل مکانیکی در اختیار 
شهرداری‌ها قرار گرفته است. در این گزارش همچنین 
تصریح شد که ۷۴۵ همت پروژه نیمه‌تمام در 
شهرداری‌ها و دهیاری‌ها وجود دارد و تاکنون ۲۸ هزار 

و ۹۱۵ پروژه به مرحله افتتاح رسیده است. همچنین 
۹ همت تسهیلات ارزان‌قیمت به شهرداری‌ها اختصاص 
یافته که منجر به ایجاد ۳ هزار و ۳۲۱ شغل شده است. 
در حوزه حمل‌ونقل ریلی نیز ۳۰۳ میلیون دلار برای 
خرید واگن اختصاص داده شده و مجموعاً یک ‌هزار و 
۷۷۰ واگن برای متروی تهران و سایر استان‌های دارای 
مترو پیش‌بینی شده است. همچنین تأمین ۴هزار 
تاکسی برقی برای تهران و ۲ هزار تاکسی برقی برای 

سایر استان‌ها در دستور کار قرار دارد.
‌ نوسازی ناوگان حمل ‌و نقل، کلید کاهش تصادفات 

رفع آلودگی هوا و تسهیل تجارت
پزشکیان در واکنش به این گزارش، با تأکید بر اینکه 
موضوع حمل‌ونقل در دولت چهاردهم از اولویت‌های اصلی 
است، اظهار داشت:‌ تمرکز دولت بر توسعه خطوط ریلی، 
چه در اطراف تهران و چه در استان‌ها و شهرستان‌ها 
و همچنین در اتصال کریدورها قرار دارد و لازم است 
از هم‌اکنون حدود و ثغور توسعه هر شهر به‌طور دقیق 

مشخص شود.
رئیس‌جمهور همچنین بر ضرورت بازنگری در 
شیوه‌های تأمین مالی شهرها و شهرداری‌ها تأکید و 
تصریح کرد: اداره شهرها نباید از طریق تراکم‌فروشی 
صورت گیرد و از سوی دیگر ضروری است که برنامه‌ای 
جامع برای حل مشکلاتی نظیر ترافیک و آلودگی هوا 

تدوین شود.
پزشکیان با قدردانی از زحمات وزارت راه و شهرسازی 
و وزارت کشور اعام کرد که هیچ اولویتی مهم‌تر از 
بازسازی و نوسازی ناوگان حمل‌ونقل وجود ندارد، چرا 
که این موضوع هم در کاهش تصادفات، هم در کاهش 
آلودگی هوا و هم در تسهیل تجارت و سایر حوزه‌ها نقش 

مؤثر دارد.
در ادامه جلسه، معاون راهبردی رئیس‌جمهور، 
گزارشی از اقدامات انجام‌شده و برنامه‌های در دست 
اجرای این معاونت، به‌ویژه در حوزه عدالت آموزشی، ارائه 

کرد.
در پایان جلسه هیئت دولت نیز اعضای کابینه با 
تصویب تعدادی از آیین‌نامه‌های مرتبط با برنامه هفتم 
توسعه از جمله آیین‌نامه اجرائی ارتقای رتبه‌بندی 

معلمان، موافقت کرد.

سرلشکر حاتمی:

دفاع از میهن بدون حضور آگاهانه زنان محقق نمی‌شود
فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران گفت: 
دفاع از میهن، مفهومی فراگیر است که بدون حضور 

مؤثر و آگاهانه زنان، امکان تحقق کامل ندارد.
فراکسیون زنان و خانواده دوازدهمین دوره مجلس 
شورای اسلامی با حضور در ستاد ارتش، با امیر سرلشکر 
امیر حاتمی، فرمانده کل ارتش جمهوری اسامی ایران 

دیدار کردند.
امیر سرلشکر حاتمی در این دیدار ضمن تبریک 
حلول ماه رجب، با اشاره به نقش غیرقابل‌انکار و اثرگذار 
زنان ایرانی در دفاع مقدس هشت‌ساله و جنگ تحمیلی 
۱۲روزه، اظهار کرد: بانوان ایرانی در دفاع مقدس 
هشت‌ساله و نیز در جنگ تحمیلی ۱۲روزه، نقشی 
تعیین‌کننده ایفا کردند که همپای حضور مستقیم مردان 
در صحنه‌های نبرد بود. آنان با ایفای مسئولیت‌هایی 
همچون پشتیبانی، امداد و درمان مجروحان، مدیریت 
خانواده در شرایط بحرانی و همچنین حفظ و ارتقای 

روحیه عمومی از طریق مشارکت فعال در عرصه‌های 
اجتماعی، فرهنگی و رسانه‌ای، ستون‌های استقامت ملی 

را استوار ساختند.
به گزارش فارس، وی ادامه داد: صبر، ایثار و آگاهی 
زنان، چه در قامت مادران و همسران رزمندگان و 
چه به‌عنوان کنشگران اجتماعی و نیروهای داوطلب، 
نقشی انکارناپذیر در تداوم مقاومت، خنثی‌سازی 
جنگ روانی دشمن و حفظ انسجام اجتماعی داشت و 
نشان داد که دفاع از میهن، مفهومی فراگیر است که 
 بدون حضور مؤثر و آگاهانه زنان، امکان تحقق کامل 

ندارد.
فرمانده کل ارتش با بیان اینکه همسران و مادران 
رزمندگان نیروهای مسلح، به‌ویژه ارتش جمهوری اسلامی 
ایران، همواره نقشی مؤثر در پشتیبانی معنوی و روانی از 
رزمندگان ایفا کرده‌اند، گفت: تأثیر اقدامات همسران و 
مادران رزمندگان که در زمره آگاه‌ترین و بصیرترین افراد 

قرار دارند، در تقویت توان رزمی و پایداری نیروها کاملًا 
مشهود بود.

وی افزود: این زنان دلیر، با صبر، استقامت و 
ایمان راسخ، بار سنگین دوری، نگرانی و مسئولیت‌های 
خانوادگی را در شرایط دشوار جنگی بر دوش کشیدند 
و با ایجاد آرامش روحی، تقویت انگیزه‌های اعتقادی و 
حفظ انسجام خانواده، پشتوانه‌ای مطمئن برای حضور 

مؤثر رزمندگان در میدان‌های نبرد فراهم ساختند.
همچنین، حجت‌الاسلام عباس محمدحسنی، رئیس 
سازمان عقیدتی ـ سیاسی ارتش در این دیدار گفت: 
بسیاری از همسران و فرزندان دختر کارکنان ارتش 
جمهوری اسامی ایران در حوزه‌های فرهنگی، قرآنی، 
علمی، سیاسی و دیگر عرصه‌ها، جزو چهره‌های درخشان 

میهن عزیزمان هستند.
وی با بیان اینکه بر اساس فرمایشات فرماندهی 
معظم کل قوا )مدظله‌العالی(، بیش از نیمی از ثواب 

کار کارکنان نیروهای مسلح، سهم همسران آنان است، 
افزود: بخش بزرگی از موفقیت‌های ارتش نتیجه همکاری، 
ازخودگذشتگی، تلاش و ایثار همسران کارکنان است. 
امیدوارم حضور بانوان عزیز فراکسیون زنان و خانواده 
مجلس، منشأ آثار و برکات بیش از پیش برای همسران و 

خانواده‌های کارکنان باشد.
اعضای فراکسیون زنان و خانواده مجلس شورای 
اسامی نیز در این دیدار، ضمن تقدیر از عملکرد ارتش 
جمهوری اسامی ایران در مقابله همه‌جانبه با دشمن 
صهیونیستی در جنگ تحمیلی ۱۲روزه، به تجلیل از 
نقش همسران و مادران کارکنان و رزمندگان ارتش 
پرداخته و »امنیت« را لازمه دستیابی به »توسعه پایدار و 

همه‌جانبه« توصیف کردند.
در این دیدار، امیر دریادار سیاری، رئیس ستاد 
و معاون هماهنگ‌کننده ارتش و جمعی از معاونان و 

مسئولان ارتش نیز حضور داشتند.

روابط عمومی سپاه حضرت سیدالشهدا)ع(:

صداهای انفجار روز پنجشنبه و جمعه
 در استان تهران 

مربوط به رزمایش»الی‌بیت‌المقدس16« است
روابط عمومی سپاه حضرت سیدالشهدا)ع( استان تهران از 
برگزاری رزمایش »الی بیت‌المقدس 16« در روزهای پنجشنبه و جمعه 
هفته جاری خبر داد و تأکید کرد، صداهای انفجار و تیراندازی احتمالی 
 در سطح استان، صرفاً جنبه نمایشی داشته و جای هیچ‌گونه نگرانی 

نیست.
روابط عمومی سپاه حضرت سیدالشهدا)ع( استان تهران با صدور اطلاعیه‌ای از 
برگزاری رزمایش »الی بیت‌المقدس 16« در روزهای پنجشنبه 4 دی‌ماه و جمعه 

5 دی‌ماه 1404 در استان تهران خبر داد.
در این اطلاعیه آمده است: در جریان اجرای این رزمایش، صداهای 
انفجار و شلیک در برخی نقاط شنیده خواهد شد که این موارد صرفاً بخشی 
از صحنه‌سازی‌های نمایشی رزمایش بوده و به‌طور کامل تحت نظارت و کنترل 

برگزار می‌شود.
به گزارش تسنیم، روابط عمومی سپاه حضرت سیدالشهدا)ع( استان تهران 
ضمن قدردانی از همراهی مردم، از شهروندان خواست در صورت شنیدن 
 صداهای مربوط به رزمایش، آرامش خود را حفظ کنند و به شایعات توجه نداشته 

باشند.

عارف:

تهاجم دشمن انسجام و وحدت مردم را تقویت کرد
یاد  گرامیداشت  با  رئیس‌جمهور  اول  معاون 
و خاطره همه شهدای انقلاب اسلامی به خصوص 
شهدای تهاجم رژیم صهیونیستی و آمریکا افزود: 
برای  افتخارآمیزی  دستاوردهای  تهاجم  این 
کشورمان داشت که در رأس آنها انسجام و وحدت 

مردم و رهبری استثنایی جنگ بود.
محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور در مراسم 
تکریم و معارفه سعید اوحدی و سید احمد موسوی 
رؤسای پیشین و جدید بنیاد شهید و امور ایثارگران با 
تبریک اعیاد ماه رجب و همچنین تسلیت شهادت امام 
‌هادی‌)ع(، گفت: هر قدمی که برای صاحبان بنیاد شهید 

و امور ایثارگران برداشته شود، اجر بالایی دارد.
وی با گرامیداشت یاد و خاطره همه شهدای انقلاب 
اسامی به خصوص شهدای تهاجم رژیم صهیونیستی و 
آمریکا افزود: این تهاجم دستاوردهای افتخارآمیزی برای 
کشورمان داشت که در رأس آنها انسجام و وحدت مردم 

و رهبری استثنایی جنگ بود.
معاون اول رئیس‌جمهور ضمن تقدیر از زحمات سعید 
اوحدی، خاطرنشان کرد: اوحدی یکی از دغدغه‌مندترین 
افراد نسبت به خانواده‌های ایثارگران و شهدا بوده و با 
تمام توان مسائل این خانواده‌ها را پیگیری می‌کرد. هر 
چند به دلیل مسائل شخصی از ریاست بنیاد جابه‌جا 

شده‌اند اما از بنیاد جداشدنی نیستند.
عارف با بیان اینکه سید احمد موسوی فردی 
شاخص، متدین، متعهد، انقلابی و ایثارگر است، گفت: 
مطمئن هستم مسیر طی شده توسط اوحدی را با شتاب 

بیشتر ادامه می‌دهد. 

رئیس جدید بنیاد شهید همچنین منویات رهبر 
معظم انقلاب، راهبردهای دولت و اسناد بالادستی کشور 
از جمله سند برنامه هفتم پیشرفت را دنبال خواهد کرد.

وی افزود: برنامه هفتم پیشرفت مهم‌ترین سندی 
است که در دستور کار دولت قرار دارد و احکام خوبی 
در رابطه با خانواده شهدا و ایثارگران دارد. همه ما مدیون 
خانواده‌های شهدا و ایثارگران هستیم و هر قدمی که 
برای حل مشکلات آنها برداریم خدمتی به نظام و انقلاب 

کرده‌ایم.

عارف با اشاره به اهمیت حفظ و تقویت وجهه 
فرهنگی بنیاد شهید، خاطرنشان کرد: آثار این بنیاد، آثار 
انقلاب بوده و توقع از این بنیاد در زمینه فرهنگی بیشتر 

است و باید نقش فرهنگی و انقلابی خود را ایفا کند.
وی بیان کرد: شأن بنیاد شهید ایجاب می‌کند که از 
امکانات کشور استفاده کند و سایر نهادها باید در پیشبرد 

اهداف بنیاد سهیم باشند.
معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به اهمیت 
شایسته‌سالاری در انتخاب مدیران، گفت: مدیران باید 

از درون بنیاد انتخاب شوند چون چهره‌های شایسته 
بسیاری در خانواده‌های شهدا و ایثارگران وجود دارد.

عارف با یادآوری تهدیدات فرهنگی در قالب جنگ 
نرم گفت: هدف اصلی دشمن خانواده شهدا و ایثارگران 
است و نباید اجازه چنین کاری را داد. باید با سازوکار 
فرهنگی این عزیزان را مصونیت بخشید. وی خاطرنشان 
کرد: خانواده شهدا و ایثارگران دلبستگی زیادی به بنیاد 
دارند اما گلایه‌هایی نیز دارند که باید به خواسته‌های آنها 
رسیدگی شود. عملکرد مدیران نیز باید ارزیابی شود تا 

میزان رضایت خانواده‌ها مشخص شود.
معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به اصلاح نظام 
مددکاری تصریح کرد: باید با خانواده شهدا و ایثارگران 
هم‌زبان شد تا احساس بی‌اعتنایی نکنند. کارشناسان 
بنیاد باید روحیه انقلابی داشته باشند تا تعامل مؤثر برقرار 
شود. عارف در ادامه با اشاره به اهمیت جذب مشارکت 
تشکل‌ها و نخبگان ایثارگر گفت: اگر به آنها میدان 
دهیم در صحنه‌های نیاز به حضور پرشور مردم پیشقدم 
می‌شوند. وی با بیان اینکه باید نقشه جامع خدمات 
یکپارچه ایثارگران تهیه شود، گفت: در این صورت هم 
خانواده‌ها می‌دانند با چه امکاناتی رو‌به‌رو هستند و هم 

تکلیف نهادها مشخص می‌شود.
عارف تاکید کرد: رویکردهای بنیاد شهید باید 
براساس تحولات جامعه و دنیا بازنگری شود و ارتباط 

بنیاد با نهادهای دولتی نظام‌مند گردد.
به گزارش ایرنا، وی با تشکر از تلاش‌های اوحدی 
گفت: امیدواریم موسوی دستاوردهای اوحدی را تقویت 

کند تا بهتر در خدمت خانواده شهدا و ایثارگران باشیم.


